

2015年7月15日

星期三

农历乙未年五月三十

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第699期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

新闻热线：3083095 邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

网址：<http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

每周一、三、五出版

加强党性修养 坚定理想信念 把牢思想和行动的“总开关”

区委理论学习中心组开展“三严三实”专题教育第一专题集中学习研讨

霍高原主持并讲话 于良王真海刘勇杨继英出席

□记者 郑永利

本报讯 7月14日下午，区委理论学习中心组开展“三严三实”专题教育第一专题集中学习研讨。副市长、区委书记霍高原主持会议并讲话。区委副书记、区长于良，区人大常委会主任王真海，区委常委、常务副区长、枣庄经济开发区管委会主任刘勇，区政协主席杨继英，区委常委沙雪斌、徐刚、王光明、高淦、华明航，区政协副主席、区委统战部部长孙永海出席会议。

会上，大家集体学习了《习近平谈治国理政》、《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》；区委常委在前段时间自学的基础上，围绕“严以修身，加强党性修养，坚定理想信念，把牢思想和行动的总开关”这一专题，结合个人思想和工作实际，从不同角度交流了学习心得和体会。通过集中学习和交流研讨，达到了相互学习、相互交流、相互启发的目的。

霍高原在发言中指出，一个领导干部的作用，取决于本人的修为。习

近平总书记把严以修身作为“三严三实”之首，作为作风建设之基，既是对中国优秀传统文化的深刻把握，又赋予“修身”以新的内涵。我们必须牢记“四有”，树立“四观”，在立志修身、改造主观世界上当好表率。

严以修身要心中有党，牢固树立正确的政治观。理想信念动摇、信仰迷茫、精神迷失，犹如身体“缺钙”，不仅会得“软骨病”，整个身体都可能“垮掉”，以思想的成熟强化政治意识，进而变为行动自觉。党性

是党员干部立身、立业、立言、立德的基石。领导干部要把对党的忠诚摆在第一位，把党的利益放在第一位，对党的事业高度负责，在思想上、政治上、行动上始终与党中央保持高度一致。我们领导干部入党时间较长，受党教育多年，经历多个岗位的历练，也有着坚实的党性修养。越是这种情况，越要时刻牢记党性修养的重要性、长期性，不能把党龄的积累、阅历的增加、职务的升迁等同于党性的提高。（下转C2版）

于良在全区群众满意度提升工作会议上要求
推动各项任务目标落到实处
打好提升群众满意度攻坚战

□记者 刘辉

本报讯 7月13日下午，全区群众满意度提升工作会议在区政府四楼会议室召开。区领导于良、高志勇、沙雪斌、王光明、刘全义、戴维国、李杰出席。

会上，区委常委、组织部长沙雪斌介绍了群众满意度调查政策和基本情况。

区委副书记、区长于良就做好群众满意度提升工作要求，要提高认识，明确责任。各镇街是全区提高群众满意度工作的第一责任主体，要坚持把提高群众满意度作为一切工作的出发点和落脚点，多想办法、狠下功夫，依托网格化社会管理信息平台，采取开展入户走访、诉求办理、暖心服务、建立联系服务群众机制等举措，争取在各级群众满意度调查中取得较好结果，实现群众满意度稳步提升的目标。六个方面重点工作牵头及责任部门是全区提高群众满意度工作的责任主体，要对号入座，按照省、市满意度调查内容，结合以往电话调查群众反映问题清单和网格化社会管理服务平台、区长公开热线群众反映问题，从群众不满意的主要问题入手，研究制定具体实施方案，明确目标任务、工作内容、完成时限，公开承诺，并及时公布办理结果，确保全区群众满意度有效提升。要发挥好人、财、物作用。各镇街要发挥好机关人员、村社区两委成员和在职党员的作用。抓紧组织社区利用专项经费办好惠民实事，集中力量、集中财力把好事办好，取得老百姓的认可、支持，进一步提高满意度。各社区要保证为民服务专项经费不折不扣地用在解决群众诉求上，用在惠民实事办理上。要特别注重发挥网格管理员的作用，使网格成为干部在群众门前理政、在百姓身边服务的有效平台和载体，提升我区的群众满意度。要加强协调，严格督查。区考核督查局和区统计局要加强和上级部门的沟通联系，全力做好满意度调查的协调服务工作。区委政法委（综治办）要牵头组织区委组织部、区纪委（监察局）、区委宣传部等部门组成联合督查组，进行专项督查，对全区提高群众满意度工作情况进行全方位督导检查，重点督查提高群众满意度六个方面重点工作目标任务落实情况、为民服务经费使用以及群众诉求网格信息上报、诉求办理情况。强化督导考核，建立健全长效机制，推动全区提升群众满意度各项工作目标任务落到实处，打好提升群众满意度攻坚战。

区政协八届二十九次 主席（扩大）会议召开

□记者 田亚莉

本报讯 7月14日上午，区政协八届二十九次主席（扩大）会议在区政协三楼会议室召开。区政协主席杨继英，副主席程春河、冯君山、孙永海、王衍山、李吉玲、郑遵法出席，各委室主任、副主任参加了会议。

会议研究商议了区政协八届十七次常委会议议题；审议并通过了《政协市中区八届十七次常委会议议程（草案）》和《日程（草案）》。

杨继英在讲话中要求，一要坚持履职为民导向。坚持把保障和改善民生贯穿于履行政协职能的各个方面，对党委、政府已经部署和正在实施的民生工作，要帮助思考，加以完善；对党委、政府已引起重视，但尚未实施的民生事项要超前论证，提供服务；对党委、政府尚未顾及到的民生方面的苗头性、倾向性问题，要及时反映，引起关注，不断增强政协工作的凝聚力、感召力和影响力。二要坚持履职为民实践。注重发挥政协自身优势，挥党派和界别的作用，充分利用“适应新常态、实现新作为”主题实践活动这一载体，通过政协提案、社情民意信息、调研视察、各项协商等方式，不断拓展和有效推进履职为民的实践。要充分利用政协提案关注民生，充分利用社情民意信息反映民生，充分利用调研视察活动促进民生，充分利用各项协商助推民生，充分发挥界别优势丰富民生，努力在服务大局、惠及民生中发挥重要作用。三要坚持履职为民形象。政协机关全体人员要不断增强履职为民的本领，提高参政议政的能力。要做到政治协商言之有“理”，民主监督持之有“据”，参政议政提之有“策”。要善于联系沟通，树立亲民政协的良好形象。要切实增强履职为民的真挚情感，努力成为密切联系各界群众、积极参与政议的“社会活动家”，做到“既敢为民生讲真话，又善为民生献良策”，努力成为关注民生的表率，反映民生的“喉舌”，解决民生问题的参谋，树立人民政协为人民的良好形象。四要加大政协工作宣传力度。充分发挥各个方面的优势，密切配合、通力合作，突出重点、体现特色，努力拓宽宣传渠道，全方位、多层次、宽领域地宣传政协工作，弘扬政协履职正能量，进一步提升宣传工作质量和成效，不断扩大政协宣传工作的覆盖面和影响力。五要做好会议筹备工作。按照会议议程和日程安排，认真搞好八届十七次常委会的各项筹备工作，特别是要严格会议纪律，加强会议考勤，要组织好会议的审议讨论活动，发挥好召集人的组织引导作用，确保会议效果。

区城管局开展露天烧烤 大排档集中整治工作

□通讯员 吕强 冯君鹏

本报讯 近期，区城管局组织了一支70余人的联合执法队伍，对未整改或整改不到位的露天烧烤、大排档进行集中整治。活动开展以来，共查处破坏绿地经营行为30余处，暂时集中管理原始烧烤炉具34架和风扇15个，暂扣侵占人行道进行经营的大排档桌子25张。通过整治，露天烧烤污染空气的现象明显改善，占用人行道进行的经营行为大幅减少。

区编办三项举措助推文化强省先进区创建工作

□通讯员 马腾

本报讯 近年来，区编办高度重视构建现代公共文化服务体系，特别是我区开展创建第二届文化强省先进区工作以来，区编办积极履职，立足部门职责，从理顺体制机制、强化工作措施、加强文化先进机关建设等方面入手，为推动文化大发展大繁荣提供有力的体制机制保障。

大力推进文化体制改革，健全文化管理体制。统筹整合文化、广电、新闻出版等资源力量，组建区文化广电新闻出版局为区政府组成部门，强化对全区文化建设

与发展工作的协调管理，整合区文化市场统一执法职责，设立了文化市场综合执法大队，以加强文化领域管理与执法统筹协调。同时进一步转变政府职能，深化文化审批制度改革，理清权力清单和责任清单，依法减少和规范行政审批，提高行政许可审批效率。

进一步提高思想认识，强化责任落实。召开专门会议，结合自身职责，对开展创建工作进行研究、部署和动员，使全体人员深刻认识创建文化强省先进区对于我市建设“转型升级和经济文化融合发

展高地”、深入推进“六个市中”建设的重要意义。认真对照《第二届山东省文化强省建设先进县（市、区）测评标准体系》要求，逐项明确测评内容、测评标准和测评方式，明确分管领导、具体责任人以及创建进度和具体要求，确保高标准、高质量、高效推进各项任务落实。

坚持从自身做起，加强文化先进机关建设。以思想道德建设为基础，不断培育和提升“好学善思、求实奋进、廉洁高效、服务发展”的机构编制机关精神，做到部门有精神、股室有理念、干部有格言；以“学习创新”为手段，积极创建“学习型”机关，建立“日读、月

学、季查、年评”的学习常态机制，做到机关有学习计划、有记录、有考评，干部学习有笔记、有心得、有成果，努力营造机关“学习工作化”、“工作学习化”的良好学习氛围；以“三严三实”教育活动为载体，加强机关职业文化建设，全面提升机构编制部门管理的科学化、规范化、法制化水平，逐步实现编制部门办事“提速”、服务“提质”、干部“提能”的时代要求。

坚持从自身做起，加强文化先进机关建设。以思想道德建设为基础，不断培育和提升“好学善思、求实奋进、廉洁高效、服务发展”的机构编制机关精神，做到部门有精神、股室有理念、干部有格言；以“学习创新”为手段，积极创建“学习型”机关，建立“日读、月



导

C2 综合新闻

税郭镇
双拥绽放幸福花

C3 关注

文明花开满城芳
——我区创建省级文明区纪实

读

C4 副刊

依托地域文化资源 建设特色文化城市

——第二届文化强省建设先进区创建工作摄影(二)